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Referat fra STKs styremøte 19. september 2023 

Tilstede: 

Professor May-Len Skilbrei, representant fra Det juridiske fakultet (Styreleder) 

Professor Marianne Bjelland Kartzow, representant fra Det teologiske fakultet 

Professor Hans Jacob Orning, representant fra Det humanistiske fakultet 

Professor Tove Pettersen, representant for fast vitenskapelig tilsatte ved STK 

Seniorrådgiver Thomas Walle, representant fra Musea i Sogn og Fjordane 

Seniorrådgiver Knut Oftung, representant fra Likestillings- og diskrimineringsombud  

Postdoktor Aukse Beatrice katarskyte, personlig vara for midlertidige vitenskapelige ansatte ved STK 

Seniorrådgiver Liv Sæther, personlig vara for administrativ stab ved STK 

Christiane Eveline Akersveen Teigstad, representant fra programstudentene ved STK 

Senterleder Inger Skjelsbæk 

Kontorsjef Andrew Feltham 

 

Meldt forfall: 

Professor Tiril Willumsen, personlig vara fra det Odontologiske fakultet 

Professor Ole Jacob Madsen, representant fra Det samfunnsvitenskapelige fakultet  

Seniorrådgiver Helle Pedersen Granum, representant for administrativ stab ved STK  

 

 

Ikke tilstede: 

Professor Hilde Bondevik, personlig vara fra Det medisinske fakultet 

Professor Geir Dahl, personlig vara fra Det matematisk-naturvitenskapelige fakultet 

Førsteamanuensis Kristinn Hegna, personlig vara fra Det utdanningsvitenskapelige fakultet 

Professor Odin Lysaker, personlig vara fra Universitetet i Agder 

Seniorrådgiver Ole Nordfjell, personlig vara fra Reform – ressurssenter for menn 

Postdoktor Rebecca Lund, representant for førebels vitenskapelig tilsatte ved STK  

Førstelektor Sara Orning, personlig vara for fast vitenskapelig tilsatte ved STK 

Annamåd Klara Hjortaas, personlig vara fra programstudentene ved STK  

Embla Imset, representant fra Studentparlamentet 

Øystein Fossbråten Wennersgaard, personlig vara fra Studentparlamentet 

 

Tid: tirsdag 19. september 2023, klokken 14:00-15:30 

Sted: Gaustadalléen 30 D, rom 420 
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Saksliste 

13/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak: Styret godkjenner innkalling og saksliste 

14/23 Godkjenning av referat fra styremøte 16. mai 2023  

 Vedtak: Styret godkjenner referatet 

10/23 Orientering fra Senterleder  

Om ansettelser av ny førsteamanuensis, nye stipendiater og ansettelse av to 

bistillinger/professor II. Diskusjoner om tema for utlysninger, og bredden i fagtilknytning 

spesielt for stipendiater. Førsteamanuensis ansettelse kommer før neste ordinære styremøte 

og det avholdes da fysisk ekstraordinært møte i styret. Se på utfallet av førsteamanuensis når 

vi diskuterer bistillinger videre. 

Om bærekrafthuset. Generelt ansett som bedre å være med i diskusjonene og planleggingen 

enn å stå utenfor nå. Uklart hvilke alternativer som er der for STK. Uro for at STK har et 

svakere utgangspunkt enn f.eks. SUM og hva det kan ha å si for utvikling av fagmiljø og drift av 

STK i et Bærekrafthus. Spesielt viktig at vi jobber for å ha en fornuftig definisjon på bærekraft. 

Styret ønsker å være en ressurs for senteret og en partner i diskusjonene, og ber om å holdes 

orientert også mellom møter når det er større utviklinger. 

Vedtak: Styret tar orienteringen til etterretning 

11/23 Godkjenning av tertialrapport 

Vedtak: Styret godkjenner tertialrapport og oppdatert langtidsplan, men understreker bekymring 

for manglende forbruk med tanke på underforbruket over tid. Dette vil være viktig å se nærmere 

på i budsjettprosessen mot nyttår. Senteret må vurdere om de kan ta noen grep som er enda mer 

offensive i pengebruken. 

12/23 Eventuelt 

Ingen saker til eventuelt 

 


